
JEDNODĚLOŽNÉ ROSTLINY 

1) ŠKRTNI TY ČELEDI ROSTLIN, KTERÉ NEPATŘÍ MEZI JEDNODĚLOŽNÉ ROSTLINY 

amarylkovité, brukvovité, růžovité, liliovité, lipnicovité, lilkovité, kosatcovité, bobovité, hvězdnicovité, 

vstavačovité, hluchavkovité, sítinovité, pryskyřičníkovité 

 

2) DOPLŇ DVOJICE 

A) Obiloviny                         1) kulturní lipnicovité rostliny 

B) Orchideje                         2) amarylis, klivie 

C)  Trávy                                3) konvalinka, vraní oko 

D) Jedovaté rostliny            4) vstavačovité 

E) Pokojové rostliny           5)  planě rostoucí lipnicovité 

A_ _    B__   C__   D__   E__ 

 

3) PODTRHNI VŠECHNY KULTURNÍ LIPNICOVITÉ A ŠKRTNI VŠECHNY PLANĚ ROSTOUCÍ LIPNICOVITÉ 

bojínek                     žito                      oves                             psárka                               kopřiva 

            pšenice            lipnice                     pýr                 lilie                      srha                              amarylis 

ječmen         jílek                   sněženka               kukuřice 

 
Květenství lipnicovitých je buď lata nebo z klásků složený (tajenka – skládá se z prvních písmen slov 
zbývajících po splnění zadání) ______________________ 
 

4) DOPLŇ KŘÍŽOVKU.  DO KTERÉ ČELEDI PATŘÍ UVEDENÉ ROSTLINY? 

1. řádek   sítina rozkladitá 

2. řádek   tulipán zahradní 

3. řádek   planě rostoucím lipnicovitým př. psárka se někdy říká ____________ 

4. řádek   narcis bílý 

5. řádek vemeník dvoulistý 

tajenka  4. sloupeček suchá stébla obilovin užívaná v zemědělství jako stelivo nebo krmivo - 

_______________ 

 

              

              

              

              

              

 


